

天純講堂 十五週年慶

鄒瑞騰

玉里天純講堂位於花東縱谷中央，係中壢天德堂詹金益前人所屬的喇堂。十五年來渡化無數的道親，由於對道的信心與堅持，道親的凝聚力特別強。這次欣逢天純講堂十五週年慶，除了花蓮、台東和玉里的道親外，更有遠從桃園來的一百三十多位前人、點傳師、道親們前來慶賀，使得天純講堂的週年慶更添多彩而熱鬧。



簡前人慈悲賜導。



桃園區前人、點傳師、前賢們蒞臨。





莊連旺點傳師書法義賣展示。

週年慶的到來玉里道親們在莊點傳師的帶領下，展開了各項的準備工作，一直忙到十月卅日才準備就緒。

十月卅一日週年慶，當天一早辦事員已就自己的崗位上工作，有廚房、接待、會場、獻供、展示等等。八點鐘台

東、花蓮之點傳師及道親學長們也都已到來，接著簡前人、廖老點傳師也率領桃園區的前賢大德們前來參加盛會。

司儀鄭寶春、鄒瑞騰學長一段開場白後，節目正式登場，首先由羅鳳嬌壇主帶動道寄韻律，接著是台東區、桃園區、花蓮區及玉里區的學長之道歌演唱、詩歌朗誦及修道心得報告。節目開始先恭請簡前人及廖老點傳師慈悲賜導，勉勵及祝賀天純堂的道務宏展。

節目當中有花蓮區的小朋友背誦「朱子治家格言」，獲得全體道親熱烈掌聲，台東區的道歌演唱，心得報告，桃園區的道歌讚頌都有精湛的演出。莊依穎學長的帶動唱，更活絡了整個會場。莊點傳師的有獎徵答，興起大家搶答的熱



台東合唱團精彩的演出。

潮，其中「不複雜、不老舊」，是簡新發前人的大名，搶答的人更多。

最後恭請簡前人及廖老點傳師切蛋糕慶生，所有道親們合唱「生日快樂歌」，就在簡前人期許「天純堂二十週年慶時大家再相見」聲中圓滿結束。